

央行《2021年第二季度中国货币政策执行报告》：

稳健货币政策要灵活精准合理适度

8月9日,人民银行发布了《2021年第二季度中国货币政策执行报告》(以下简称《报告》)。

《报告》指出,今年以来,我国持续巩固拓展疫情防控和经济社会发展成果,有效实施宏观政策,经济持续稳定恢复、稳中向好,供给稳定、需求回升,高质量发展稳步推进。2021年上半年国内生产总值(GDP)同比增长12.7%,两年平均增长5.3%,其中第二季度同比增长7.9%,两年平均增长5.5%,较第一季度加快0.5个百分点;上半年居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.5%,就业形势总体稳定,进出口贸易增势良好。

《报告》强调,人民银行坚决贯彻党中央、国务院的决策部署,稳字当头,稳健的货币政策灵活精准、合理适度,搞好跨周期政策设计,保持了政策连续性、稳定性、可持续性,科学管理市场预期,坚持服务实体经济,有效防控金融风险,为经济高质量发展营造了适宜的货币金融环境。

一是保持流动性合理充裕。综合运用降准、中期借贷便利、公开市场操作等多种货币政策工具,灵活精准开展流动性调节,维护市场预期稳定,引导货币市场利率平稳运行,优化金融机构资金结构。二是发挥好结构性货币政策工具牵引带动作用。实施好两项直达实体经济货币政策工具的延期工作,通过对信贷增长缓慢省份增加再贷款等综合措施支持区域协调发展,对科技创新、小微企业、绿色发展、制造业等需要长期支持的领域加大政策支持力度。三是持续释放贷款市场报价利率改革促进降低贷款利率的潜力。进一步推动贷款市场报价利率(LPR)运用,优化存款利率监管,调整存款利率自律上限确定方式,促进社会综合融资成本稳中有降。四是

以我为主,把握好内部均衡和外部均衡的平衡。深化汇率市场化改革,增强人民币汇率弹性,加强预期管理,发挥汇率调节宏观经济和国际收支自动稳定器作用。五是坚持市场化法治化原则,统筹发展和安全,有效防控金融风险,牢牢守住不发生系统性金融风险的底线。

《报告》认为,总体来看,疫情发生以来,我国坚持实施正常的货币政策,今年上半年货币政策力度已基本回到疫情前的常态,在全球宏观政策中保持领先态势。6月末广义货币(M2)同比增长8.6%,社会融资规模存量同比增长11%。信贷结构持续优化,6月末普惠小微贷款和制造业中长期贷款余额同比增速分别达到31%和41.6%。6月份,贷款加权平均利率为4.93%,创有统计以来新低;企业贷款加权平均利率为4.58%,较上年同期下降0.06个百分点,小微企业综合融资成本稳中有降。人民币汇率双向浮动,在合理均衡水平上保持基本稳定。

《报告》还指出,目前我国经济持续恢复增长,发展动力进一步增强。也要看到,全球疫情仍在持续演变,外部环境更趋严峻复杂,国内经济恢复仍然不稳固、不均衡,对此既要坚定信心,又要正视困难,集中精力办好自己的事,努力实现高质量发展。下一阶段,中国人民银行将坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,深化供给侧结构性改革,加快构建新发展格局,推动高质量发展。统筹做好今年明年宏观政策衔接,保持货币政策稳定性,增强前瞻性、有效性,既有力支持实体经济,又坚决不搞“大水漫灌”,以适度的货币增长支持经济高质量发展,助力中小企业和困难行业持续恢复,保持经济运行在合理区间。(马玲)

半小时出结果? 在家也能测核酸? 洛阳银行平顶山分行提醒您: 警惕与疫情相关的最新骗局

当下,疫情防控形势严峻,各种骗术套路又有换新招卷土重来之势。洛阳银行平顶山分行为您梳理几种与新冠疫情相关的最新骗局,提醒您提高警惕,谨防上当受骗。

一、假冒防疫工作机构人员在聊天群称可快速检测核酸,“加急最快半个小时”“家里也能做核酸检测”,以此进行诈骗。

提示:凡是声称“快速出核酸检测结果”“加急最快半个小时”“家里也能做核酸检测,只要额外付费便能办到”的信息,都是骗子的套路。核酸检测一定要在经卫健部门认证的具备资质的医院、专业医疗机构或第三方检测机构进行!不要轻信网络不实信息和所谓“私人渠道”。

二、谎称自己掌握购买新冠疫苗特殊渠道,可以投资生产新冠疫苗赚大钱,诱导受害人投资转账。

提示:我市新冠疫苗接种工作正全面有序地推进并实施全民免费接种。此外,市民也要清醒地认识到,天上不会轻易掉馅饼,

遇到这样的事请务必提高警惕。

三、假冒新冠肺炎疫情流调员,打电话恐吓称你得病,骗你买药。

提示:为有效控制疫情,近期确实有新冠肺炎疫情流调员开展流调工作。流调人员表明身份后,只会核实个人基本信息、健康状况、近期行程等信息,不会询问财产等与疾病传播不相关的问题,也不会宣称有特效药。

四、假冒相关权威部门、机构发送各种短信,骗你点开病毒链接。

提示:这是一种将诈骗短信包装成防疫提示的骗局,以预约疫苗接种、3小时做核酸、意外保障到达等借口,发送含有“钓鱼网站”链接的短信,诱导市民点击链接。看到此类信息,不要点击陌生链接,不要填写个人信息,马上删除。

五、假冒疫苗接种普

查调查员,加你微信好友,拉入各种群聊,骗你刷单。

提示:随着市民安全意识逐渐提升,骗子会找寻一切让人放松戒备的理由行骗。广大市民要注意,疫苗接种和做任务没有任何关系,只要对方拉你入群,请马上退出!

洛阳银行平顶山分行工作人员提醒:电信网络诈骗手法千变万化,但万变不离其宗,记住“三不一多”原则(未知链接不点击,陌生来电不轻信,个人信息不透露,转账汇款多核实)。如不慎被骗,务必保留好聊天记录、转账记录等信息,及时拨打110报警。

(朱梦楠 毛晓娟)

问题:预防电信诈骗的“三不一多”原则是?

上期答案:需警惕以快递丢失赔偿为由和以社保卡账户异常为由的诈骗



洛阳银行平顶山分行

体彩千万大奖花落鹰城 为15位资深购彩者自发合买

本报讯 8月7日晚,体彩平顶山分中心沸腾了。当晚大乐透第21090期一等奖开出两注,其中一注花落鹰城。平顶山购彩者用一张复式9+3直接命中一等奖,奖金1000万元。

8月9日下午,笔者来到位于市区沁园中路、编号为4104110411的体彩网点,该网点已挂出祝贺喜中千万大奖的巨型条幅,店内外人们热烈地讨论着千万大奖的话题。

中奖者之一陈先生说:“这次大奖是由该网点的15位资深购彩者自发合买的。得知中奖后,我第一时间告诉其他购彩者,大家都非常高兴、非常兴奋。其中有几个购彩者说最近在装修房子、想买辆车,这个奖来得挺及时,大家商定下周三一起去省体彩中心领奖。”

该网点负责人陈胜利提醒:“中奖是开心的,但希望大家还是要理性购彩。”(王伟文/图)



图为体彩网点挂条幅庆祝中巨奖

鹰城农商银行新华支行: 商户家庭贷 帮助“新”发展

本报讯“谢谢,没想到你们的效率这么高,不然我这装修也不会这么快。”8月9日上午,魏女士在电话中再次向回访的鹰城农商银行新华支行工作人员表示感谢。

魏女士在市区一所中学旁经营文具小店已经15年了,生活质量越来越高,前些时候还在市中心买了一套住房。“以前可能是习惯了,看着没有什么问题,新房装修后才发现这文具店的装修真的是太落伍了,我想趁着学生放暑假装修一下,但是还差10万元,你看我这种情况能在你们那里贷款吗?”魏女士向前来购买文具的马克华

咨询。

马克华是鹰城农商银行新华支行一名小微贷工作人员,经常来这家文具店购买文具,魏女士也多次向她咨询金融方面的问题。

了解了魏女士的需求和实际情况后,马克华为她介绍了“商户家庭贷”。它利率低、额度高、随借随用,家人担保即可办理,是该支行专门为个体工商户提供资金支持而创新的一款信贷产品。

慎重考虑后,魏女士带着家人提出了用贷申请。很快,10万元的贷款就打到了她的账户上。(朱亚州 胡梦琳)